

visele tale! Aplică acești cinci pași: îți vei recupera și cultiva capacitatea intuitivă înnoșcută. Vei dobândi vitalitatea de care depinde viața ta. Prezentul ghid pentru vindecare intuitivă te va ajuta să-ți stimulezi răspunsul imunitar, să te refaci după boală, să accesezi forțele vitale ale sexualității, să controlezi durerea, să identifici cei mai buni agenți pentru vindecare și să-ți înfrângi anxietatea, deprimarea precum și alte blocaje emoționale. Medic cu o solidă pregătire tradițională, Judith Orloff își practică profesia apelând la intuiție și spiritualitate. Astfel, ea încearcă să creeze o punte între medicina clasică – bazată pe tehnologii de ultimă oră dar, deseori, și pe proceduri invazive – și un nou tip de practică a vindecării. Cartea de față are scopul de a expune în mod clar și accesibil viziunea autoarei despre necesitatea de a aborda îngrijirea corporală prin prisma celorlalte dimensiuni ale sănătății și vindecării. Starea și evoluția fizică merg mână în mână cu transformarea emoțională și spirituală. „Doctorul Judith Orloff este un adevărat pionier în domeniul medicinei, fiind stăpânit de pasiunea și hotărârea de a aduce intuiția și spiritualitatea atât în sfera medicinei clasice, cât și în miezul vieții noastre cotidiene. Recomand călduros această carte.” – Deepak Chopra, autor al cărților Quantum Healing și Perfect Health. „Cartea de față vă poate salva viața. În acest minunat și foarte practic ghid pentru vindecarea corpului și a minții, dr. Judith Orloff vă învață cum să vă dezvoltați propria înțelepciune intuitivă și cum să căpătați încredere în ea. Prin intermediul unor relatări de cazuri și al unor exerciții bine alese, ea vă arată cum să evitați pericolele în sănătate, relații și în viață, în general.” – Dr. Brian L. Weiss, autor al cărții Many Lives, Many Masters

Psihoterapiile cognitive și comportamentale sînt prototipul demersului științific în psihoterapie, beneficiind de teorii fundamentate științific și strategii terapeutice pentru promovarea sănătății și tratamentul patologiei validate prin studii clinice controlate. Din acest motiv, sînt psihoterapiile cel mai bine reprezentate la nivelul comunității științifice, cele mai răspîndite în practică și preferate de casele de asigurări de sănătate. Adresat specialiștilor clinicieni, cercetătorilor, studenților de la facultățile de profil și profesioniștilor în politicile publice de sănătate, volumul prezintă cele mai importante teorii și proceduri terapeutice cognitive-comportamentale, argumentînd în favoarea utilizării acestora ca platformă de integrare în psihoterapie și de promovare a psihoterapiei ca știință. Din cuprins: Terapia cognitiv-comportamentală. Delimitări conceptuale și evoluție • Psihodiagnostic și evaluare clinică cognitiv-comportamentală • Relația terapeutică cognitiv-comportamentală • Proceduri și tehnici de terapie cognitiv-comportamentală • Prototipul unui demers terapeutic cognitiv-comportamental • Cercetare și eficiență în terapia cognitiv-comportamentală • Educație și formare în terapia cognitiv-comportamentală • Noi direcții și frontiere în terapia cognitiv-comportamentală

Cum se traduce dorința în realitate? Joseph Murphy vă pune la dispoziție o lectură de calitate, cu multe idei și tehnici eficiente. – New connexion journal
Oare cum ar fi arătat viața mea, fără ajutorul filosofiei lui Napoleon Hill? – Og

adevar: Dumnezeu Insusi. 3. POT SA AM INCREDERE IN CE GANDESC? ABSOLUTUL PENTRU RATIUNE Ratiunea umana, intemeiata pe absolutul unui Dumnezeu rational, este un instrument valid pentru cautarea certitudinii. 4. CINE DECIDE CE ESTE DREPT? ABSOLUTUL PENTRU MORALA Simtul moral universal furnizeaza certitudinea existentei lui Dumnezeu, al Carui caracter defineste ce este bine. 5. CE ROST ARE TOTUL? ABSOLUTUL PENTRU SEMNIFICATIE Semnificatia intrinseca prezenta in univers furnizeaza certitudinea ca exista un Dumnezeu transcendent. 6. DE CE IUBIM APUSURILE DE SCORE SI SIMFONIILE? ABSOLUTUL PENTRU FRUMUSETE Prezenta raspandita a frumusetii si a bucuriei in univers incurajeaza certitudinea ca exista un Dumnezeu transcendent si iubitor. 7. ESTE UNIVERSUL UN ACCIDENT COSMIC? CARACTERUL IRATIONAL AL EVOLUTIONISMULUI Caracterul nestiintific si irational al evolutionismului submineaza certitudinea si ne lasa cu intrebari fara raspuns pe tema originilor si a destinului nostru. 8. SALTUL RATIONAL AL CREDINTEI RELATIA DINTRE CREDINTA SI RATIUNE Un pas rational al credintei in Dumnezeu, facut cu incredere, ne conduce spre certitudinea ca El exista. 9. CUM POT SA-L CUNOSC PE DUMNEZEU? GASIREA CERTITUDINII IN RELATIE Credinta intemeiata pe ratiune ne conduce spre experimentarea certitudinii lui Dumnezeu intr-o relatie personala cu El. Despre autori

Sintetizând învățturile primite și făcând analize minuțioase cu puterea de înțelegere a minții și de cuprindere a sufletului, autorul pătrunde adânc pe tărâmul fascinant al spiritualității omenești, al esențelor de dincolo de aparențe, al cunoașterii și autocunoașterii. Subiectele tratate, precum nașterea Universului, Creația, conectarea omului cu Dumnezeu, metode de meditație, tipuri de energii, accesarea acestora și tehnici de lucru, sisteme de elevare spirituală etc., sunt dintre cele mai serioase și profunde, surprinzând exprimările unei ființe preocupate de a descifra tainele Vieții, cu V mare, de a afla Adevăruri, cu A mare, de a urma Calea, cu C mare. Pe parcursul călătoriei, cititorii sunt invitați și pe scena de desfășurare a unor povești adevărate și cazuri reale de terapii, pentru a face cunoștință cu personaje din ale căror experiențe au de învățat, fiind câteodată surprinși, alți dată identificându-se perfect cu acestea.

Ghid metodic destinat cadrelor didactice. Pentru disciplina EDUCATIE TEHNOLOGICA, clasa a VI-a

Cine nu a dus o adevărată luptă pentru efectuarea temelor de către copii? Cine este scutit de stres înainte de înscrierea copilului la școală sau înainte de un examen? Cine este mulțumit de sistemul de învățământ? Cine nu visează să-și vadă copilul (re)trăind bucuria de a învăța? IATĂ O VESTE BUNĂ: FERICIREA LA ȘCOALĂ ESTE POSIBILĂ! IAR ACEASTA ÎNCEPE ACUM. Respectând personalitatea și nevoile copilului, această carte propune o abordare educațională care acordă o pondere mai mare rolului părinților, astfel încât aceștia să ajute copilul pentru exprimarea mai ușoară a aptitudinilor sale.

Autoarea ne invită: - să îndrăznim să gândim și să facem lucrurile altfel (reducând

presiunea pe care o punem asupra copiilor noștri) - să descoperim tipurile de inteligențe ale copilului nostru (vizual, auditiv, kinestezic...) pentru a-i oferi metode de lucru eficiente - să-l stimulăm și să-l încurajăm în mod pozitiv - să facem din el o persoană care reușește, autonom și împlinit. Bogat în repere educative și instrumente practice, această carte valoroasă se bazează pe modele pedagogice variate și testate (Montessori, Freinet, Dolto, Salomé).

????????????????,????????,????????????,????????????????;????????,?????,??????????
???????

„Lucrarea de debut a dr. Jaime Kulaga este un ghid practic și optimist pentru găsirea echilibrului și a împlinirii. Este conceput cu mult profesionalism, pentru a ajuta femeile ocupate să rămână concentrate asupra obiectivelor lor, dar resimțind mai puțin stres. Așa cum explică dr. Kulaga, echilibrul în viață nu înseamnă să înveți cum să jonglezi cu mai multe sarcini deodată, ci să te concentrezi asupra lucrurilor cu adevărat importante.” Patricia Spadaro, autoarea cărții *Honor Yourself: The Inner Art of Giving and Receiving* „Kulaga țese firul mai multor concepte, creând astfel un spațiu de inspirație, încurajare și sfaturi realiste pentru femeile care nu și-au făcut o prioritate din ele însele. Ghidul superfemeii îmbină relatarea unor exemple indezirabile cu scenarii optimiste și realizabile pentru o viață echilibrată. Având informații și exerciții practice, relevante, lucrarea îți arată cum să te eliberezi de sarcinile care trebuie îndeplinite, pentru a trăi o viață împlinită. O recomand cu încredere!” Paula Renaye, autoarea cărții *Living the Life You Love: The No-Nonsense Guide to Total Transformation* Din această carte, vei afla cum să: • identifici rolurile principale ale vieții tale și să le prioritizezi; • înveți să spui „nu” și să ai grijă de tine fără a te simți vinovată; • stabilești scopuri inteligente, să ceri ajutor și să iei decizii importante; • reinterpretezi trecutul pentru a-ți fi de folos în prezent.

[Copyright: 507eda497b401618bfbe43cbadae84c9](#)